
Referat af afholdt menighedsrådsmøde onsdag den 23. januar 2019. 

 

Afbud: Peter Boyschau, Elin Ebsen Rom, Niels K. Lund. 

Gitte Fries deltog i stedet for Niels. 

 

Ad 1. Siden sidst: 

Julegudstjenestene var en stor succes. Alle børn fik en pixibog. Der kom flere til gudstjenesterne end 

tidligere. Fællesspisning i Tirslund med gudstjeneste var godt besøgt.  

Indbydelse til workshop den 21. februar kl. 17.00 – 21.00 i Grindsted og den 28. februar kl. 17.00 – 21.00 i 

Hammelev sognehus. 

Indbydelse til tværfagligt samarbejde Tønder kommune/menighedsråd den 26. marts kl. 16.30 – 19.50. 

Britta har haft møde med kaffedamerne og lavet ny kaffeplan. 

Regnskabsfremlæggelse med Trine i februar/marts. 

 

Ad 2. Organistansættelse: 

Lisbeth Hartz underviser børnekoret. 

Judy H. Ohlsen underviser Midt Syd Kantori. 

Udvælgelse af ansøgere til organiststillingen bliver torsdag den 21. februar kl. 17.30 på Herrestedgaard. 

Kirsten laver et skema og mailer ud efter ansøgningsfrist den 18.2.  

Ansættelsessamtaler til prøvespil vil være den 25. februar og evt. den 26. februar kl. 17.00 i kirken. 

 

Ad 3. Planlægning af hjælperfest: 

Datoen er fastsat til den 29. marts kl. 18.30. 

 

Ad 4. Meddelelser fra: 

A. Præsten: Senior FDF må overnatte i kirken. FDF Arrild og Toflund samt KFUM og KFUK laver natløb 

for konfirmander. Strikkedamer strikker til varmestuer. 

B. Kasserer: Fælles regnskab udvider med 2 flere regnskaber. Kirkegårdsregninger skal helst ud nøget 

før, evt. i oktober. Ferielisten skal sendes til kontaktpersonen. Der er sendt rykkere til 3 gravsteder. 

C. Medarbejderrepræsentant: Børnekoret er ikke så glade for gavekort til byens butikker. Vi 

overvejer, hvad vi skal gøre i stedet for. 

D. Kirkeværgen: 16 gravsteder og 4 urnegravsteder nedlægges  i Toftlund og Tirslund. 

E. Kontaktperson: Skal have organistafløsere besat i marts. 

F. Initiativudvalg: Intet. 

G. Præstegårdsudvalg: Morten er færdig med vinduer. Ingen varme i badeværelse og kun 18 grader i 

køkken, Marianne arbejder videre med problemet. 

H. Herrestedgaardudvalg: Kaffedamemøde med smørrebrød hos Britta var vellykket. Der indkøbes 

kander og et rullebord til kopper. 

I. Kirke- og Kirkegårdsudvalg: Kirkegårdskonference på Nyborg Strand, der deltager 3-4 personer fra 

Toftlund/Tirslund. Lyset på kirken slukkes 1. marts. Onsdag den 6. februar kl. 9.30 tager Jes, 

Christian Iver, Torben og Vagn ud og ser på de bevaringsværdige sten. Der skal tjekkes en gravsten 

på Tirslund Kirkegård omkring bevaringsværdighed. 

J. Gudstjenesteudvalg: Intet. 

 

 

5. Eventuelt: 



Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp den 10. marts kl. 10.00  

Forslag fra Betty om at diskutere forskellige kirkelige emner ved menighedsrådsmøderne. 

 

Underskrevet:  

 

Vagn Skøtt, Hanne K. Pedersen, Betty Fievé, Marianne H. Zeuthen, Anne Berit Holm, Inge Thyssen, Grethe 

Madsen, Britta H. Hansen, Dorthe Thorgaard, Gitte Fries, Ejner Iversen, Christian Iver Petersen og Torben 

Steensbeck. 


